Arzano Festival

Domani a Napoli la conferenza stampa di presentazione
Si terrà domani alla via Nazario Sauro, presso il  caffè La Nuit, alle ore 11.00  la conferenza stampa di presentazione  ufficiale  dell’evento Arzano Festival, con la direzione artistica del maestro Luigi Pignalosa.  
La manifestazione canora avrà luogo nella villa comunale nei giorni 22, 23 e 24 luglio. 

Il festival voluto fortemente dal sindaco di Arzano, Giuseppe Antonio Fuschino e dall'assessore alla cultura e spettacolo, Vincenzo D'Auria, nasce con l’obiettivo di proporsi come una interessante vetrina musicale nazionale per cantanti emergenti e nuovi talenti musicali.  Il vincitore dell’Arzano Festival  otterrà una produzione ed una promozione discografica.
In particolare il premio prevede: la realizzazione di un Videoclip professionale del proprio singolo; la promozione per un mese del video su un canale musicale nazionale con spot; distribuzione del singolo sui maggiori Net-Store mondiali: Nokya, Ovi, Itunes, 3 hg, Napster e tanti altri.
 Tra gli ospiti della kermesse figurano: Sal Da Vinci, Alberto Selli, AudioMagazine con Andrea Cardillo, Paky (dal format Amici di Maria De Filippi), Maryam ed  altri ancora.
