Arzano Festival il 22, 23 e 24 luglio

Un annuncio sorpresa nel corso della tre giorni canora  

Nell’ambito della programmazione di una serie di spettacoli da tenersi nel corrente mese di luglio, volta a rendere più piacevole la permanenza dei cittadini arzanesi sul territorio comunale nel periodo estivo, è stato inserito lo spettacolo dal titolo “Arzano Festival”, con la direzione artistica del maestro Luigi Pignalosa, proposto dall’Associazione Campus dello Spettacolo Associazione Sociale e Culturale di Frattamaggiore. La conferenza stampa di presentazione si è tenuta nei giorni scorsi  a Napoli, alla via Nazario Sauro, presso il  caffè La Nuit. L’evento si configura come un’interessante vetrina musicale per cantanti emergenti e nuovi talenti musicali che aspirano ad assurgere ad un ruolo di protagonisti nel mondo delle sette note.  

La manifestazione canora, con ingresso libero e gratuito,  avrà luogo nella villa comunale nei giorni 22, 23 e 24 luglio e consentirà a 40 giovani talenti delle varie compagnie di canto di esibirsi  durante le due serate di semifinale davanti ad una giuria composta da personaggi dello spettacolo, giornalisti e produttori discografici che proclameranno i dodici finalisti ed il vincitore dell’Arzano Festival nella serata finale del 24 luglio.  Al vincitore saranno assegnati i seguenti premi:

realizzazione di un Videoclip professionale del proprio singolo musicale;

distribuzione del singolo canale musicale internazionale Video Italia Solo Musica Italiana

premio Zimbalan (azienda francese sulla distribuzione mondiale parter ship dell’Arzano festival).
La location individuata per ospitare l’evento è la villa comunale di Arzano.

 Tra gli ospiti della kermesse figurano: Sal Da Vinci, Alberto Selli, AudioMagazine con Andrea Cardillo, Paky (dal format Amici di Maria De Filippi), Maryam ed  altri ancora.

Nel corso del festival  sarà ufficialmente annunciato che è attivo il servizio di connessione wireless  in parte della villa comunale, lato adiacente alla casa comunale di via Pecchia. A partire dal giorno 25 luglio saranno  anche in distribuzione le  card, dotate di user name e password,  per poter  accedere al servizio. Le stesse potranno essere ritirate presso il servizio URP, previa presentazione di domanda, il cui modulo può essere scaricato  dal sito istituzionale del Comune.   

Gli utenti dovranno previamente prendere visione ed accettare “Le linee guida per l’utilizzo del servizio di connessione wireless in villa comunale”, approvate con deliberazione di Giunta Comunale n. 46 del 9.9.2010.  
