Assenze per malattia dei pubblici dipendenti

Firmata una nuova circolare dal ministro Renato Brunetta

Il Ministro per la Pubblica Amministrazione e l'Innovazione, Renato Brunetta, ha firmato una nuova circolare in materia di assenze per malattia dei pubblici dipendenti.

La circolare illustra le nuove norme in materia introdotte dalla manovra finanziaria.

In un'ottica di maggiore flessibilità, tenendo presente l'esigenza generale di contrastare e prevenire l'assenteismo, la nuova disciplina rimette alla valutazione del dirigente responsabile l'iniziativa per la visita di controllo. Tra gli elementi valutativi, che il dirigente deve considerare, la condotta complessiva del dipendente (da considerare solo alla stregua di parametri oggettivi, prescindendo da sensazioni di carattere personalistico) e il costo per effettuare la visita. Quest'ultima deve comunque essere sempre disposta se l'assenza si verifica nei giorni precedenti o successivi a quelli non lavorativi.

Le norme sulle assenze per malattia si applicano anche al personale a ordinamento pubblicistico: magistrati, avvocati dello Stato, personale militare e delle forze di polizia civili, personale della carriera diplomatica e prefettizia, Corpo nazionale dei vigili del fuoco, personale della carriera dirigenziale penitenziaria, professori e ricercatori universitari.
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