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C I T T A’  D I  A R Z A N O
(Provincia di Napoli)

AREA RISORSE FINANZIARIE

P.zza R. Cimmino n. 1 – 80022 Arzano

Tel. 081/5850212 – fax 081/7311567

AVVISO PER LA NOMINA DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI
PER IL TRIENNIO 2011 – 2014
Richiamati gli artt. 234-235-236-237-238-239-240-241 del D. Lgs. n. 2007/2000 e s.m.i., che disciplinano la figura degli organi di revisione economico-finanziaria degli Enti Locali;
Precisato che il Comune di Arzano risulta avere popolazione al 31.12.2010 superiore ai 15.000 abitanti;
Considerato:

· che con delibera della Commissione Straordinaria  nr. 27 del 14/05/2008 veniva nominato il Collegio dei Revisore dei Conti triennio 2008/2011;
· che alla data del 15 maggio 2011 è scaduto l’incarico del Collegio dei Revisori dei Conti;
Considerato quindi, di dover provvedere alla nomina del nuovo componente per il prossimo triennio 2011 – 2014, acquisendo i curricula dei professionisti che richiedono di partecipare a tale selezione;
Ritenuto pertanto, al fine di garantire la massima informazione e trasparenza dell’azione amministrativa, addivenire alla pubblicazione di apposito avviso per la presentazione delle domande da parte di liberi professionisti iscritti ai relativi Albi professionali, aventi i requisiti di legge necessari per l’espletamento dell’incarico di componente del Collegio dei Revisori dei Conti;
Visto il vigente Statuto Comunale;

Visto il vigente regolamento di contabilità;

SI RENDE NOTO
che il Comune di ARZANO dovendo procedere alla nomina del Collegio dei Revisori dei Conti per il triennio 2011-2014,

COMUNICA
che gli interessati per tale nomina, possono presentare candidatura presso l’Ufficio protocollo comunale entro e non oltre le ore 12,00 del giorno 27 giugno 2011.
Gli interessati dovranno presentare apposita domanda scritta diretta al Sindaco, corredata di adeguato curriculum vitae e professionale, nonché eventuali altri titoli di merito relativi alle materie professionali.
Allo scopo si precisa che i Revisore, secondo quanto previsto dall’art. 234 comma 3, del D.Lgs. n. 267/2000, viene eletto dal Consiglio Comunale tra i soggetti iscritti nei seguenti Albi Professionali:

a) Iscritti al Registro dei Revisori Contabili;
b) Iscritti nell’Albo dei Dottori Commercialisti;
c) Iscritti nell’Albo dei Ragionieri.

Di precisare che gli interessati nella lettera di presentazione della candidatura, dovranno indicare l’insussistenza delle cause di incompatibilità ed ineleggibilità contemplate nell’art. 236 del D.Lgs. n. 267/2000.
A norma dell’art. 74 del regolamento di contabilità il presidente ed i componenti del collegio non possono assumere incarichi anche temporanei o consulenze presso questo Ente, presso organismi o istituzioni dipendenti o comunque sottoposti al controllo o vigilanza di questo Comune.

Di dare atto che gli interessati all’atto di presentazione della domanda, dovranno allegare regolare certificazione attestante l’iscrizione agli ordini professionali di cui sopra, in sostituzione della stessa, è possibile presentare apposita dichiarazione sostitutiva atto di notorietà ai sensi del D.P.R. N. 445/2000, nonché dichiarazione del rispetto dei limiti di affidamento di incarichi previsti dall’art. 238 del D. Lgs. n. 267/2000.

Si precisa che le candidature presentate carenti della documentazione sopra richiesta non verranno ritenute valide.
La nomina del Collegio dei Revisori dei Conti verrà effettuata da parte del Consiglio Comunale.
Il compenso per tale incarico verrà corrisposto come di legge sulla base delle fascia demografica corrispondente, giusto Decreto Ministeriale 20/05/2005 tab. A lettera h) e comma 3 dell’art. 6 del D.L. 31 maggio 2010, n. 78 convertito con modificazioni, della Legge 3 luglio 2010, n. 122, maggiorato per il Presidente del 50%.
Ai fini dell’individuazione del Responsabile del Procedimento, ai sensi della Legge n.241/90, risulta essere individuato il Dirigente dell’Area Risorse Finanziarie.
F.to Dott. Barone Saverio Francesco
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