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C I T T A’   D I   A R Z A N O

Provincia di Napoli
OGGETTO: NOTIZIE PER I GIOVANI, IN DIFFUSIONE GRATUITA. 
PRESSO IL NOSTRO PUNTO INFORMAGIOVANI DI ARZANO dal 31 Ottobre, grazie alla collaborazione nell’ambito del Progetto Proteus, si rinnova il programma informativo di servizio per i nostri giovani: LA BACHECA PROTEUS.

ECCO ALCUNI ESEMPI
I benefici agli universitari,il commercio equo solidale,la figura dell’esperto in progetti di cooperazione e sviluppo.

“Tra i documenti presentati –   dice l’assessore Vincenzo D’Auria del Comune di  Arzano –  segnalo il documento che parla della ricerca del lavoro on-line. A questo è da aggiungersi anche il documento che presenta il video curriculum come nuovo strumento di recruitment. Inoltre, a disposizione dei ragazzi ci sono i DOSSIER PROTEUS, con gli approfondimenti sul mondo del lavoro, della scuola e delle vacanze. 
I DOSSIER di PROTEUS, come la BACHECA, sono consultabili gratuitamente presso il nostro Punto Informagiovani di Piazza Raffaele Cimmino, aperto dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 12.00 ed il martedì ed il giovedì anche dalle ore 16.00 alle ore 18.00 “dove ci sarà il nostro responsabile, dr.ssa Gabriella Botticelli, al quale rivolgersi per ulteriori informazioni”.

Si segnalano infine informazioni che rinviano a documenti che esplorano le opportunità all’estero per i ragazzi:

“L'Erasmus for Young Entrepreneurs è un progetto finanziato dall'Unione Europea. Il suo scopo è aiutare nuovi imprenditori (o aspiranti tali) ad acquisire le competenze necessarie per gestire una piccola o media impresa, trascorrendo un periodo della durata massima di 6 mesi in un'impresa di un altro paese dell’Unione Europea”. 
 ”Il Parlamento Europeo offre varie possibilità di tirocinio per traduttori al fine di contribuire alla formazione professionale dei giovani cittadini dell'Unione Europea e far conoscere loro il funzionamento dell'istituzione”.
Nel salutarvi cordialmente facciamo viva preghiera di diffusione.

Per contatti:

Referente: dr.ssa Gabriella Botticelli

Tel. 0815850203
Email istituzionale:
 comunicazioneistituzionale@pec.comune.arzano.na.it
Email personale: gabriella.botticelli@libero.it
