Centri polifunzionali

La Campania stanzia 30 mln per combattere il disagio giovanile

 Con dotazione finanziaria pari a 30 milioni di euro, la Campania ha emesso un bando finalizzato a favorire la diffusione di centri polifunzionali rivolti a soggetti a rischio di esclusione sociale, in particolare alla popolazione giovanile. Le azioni programmate mirano sia all'adeguamento e all'ampliamento delle strutture che ospitano i centri polifunzionali, sia al finanziamento di interventi innovativi per la loro gestione, ripartendo equamente fra questi due obiettivi i fondi stanziati. 
La prima azione verte sulla realizzazione di centri, dunque si offre finanziamento agli interventi di ampliamento, potenziamento, ristrutturazione, riqualificazione, adeguamento e/o ammodernamento di strutture già esistenti. Per centro polifunzionale si intende una struttura dotata di laboratori creativi per l'espletamento di varie attività, aperti alla collaborazione con il mondo del terzo settore, con gli sportelli Informagiovani, con la scuola e gli istituti universitari, con l'associazionismo culturale, con i centri sportivi e per l'inclusione sociale degli utenti. Per ciascun progetto di questa tipologia il contri-buto massimo concedibile è pari all'80%. 
La seconda tipologia di azione, verte sul sostegno alla gestione ed al funzionamento dei centri. Possono essere presentati progetti che prevedono interventi socio-educativi rivolti ai soggetti utenti e progetti innovativi aventi come oggetto la creazione di reti a supporto dell'integrazione sociale e lavorativa degli stessi.
 Per ciascuna proposta progettuale il finanziamento a sostegno delle attività previste nei centri non potrà essere superiore a 500 mila euro, riferiti ai primi due anni di gestione. I comuni possono presentare istanza di partecipazione entro il 30/9.
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