Giovani promesse di Arzano calcano i palchi di importanti Tv nazionali grazie ad eventi realizzati  nella città
Da una nota  di saluti  e di ringraziamento indirizzata  di recente dal maestro Luigi Pignalosa all’avv. Vincenzo D’Auria, in qualità di assessore ai Grandi Eventi, si  apprende   che l’impegno tenace  del medesimo nel voler valorizzare e promuovere il territorio di Arzano ha sortito  esito positivo e dato buoni frutti.

Il maestro Pignalosa ha infatti informato l’assessore ai Grandi Eventi che la città di Arzano ha una sua visibilità ragguardevole dal momento che  si possono osservare su google e su you tube numerose visualizzazioni e ben 20 pagine che parlano di Arzano. Anche  gli organi di stampa regionali (Il Mattino, il Roma, Leggo, Cronache di Napoli) e la TV (Anteprima TV, canale Sky, Teledigitale terrestre e Sky e velina al Tg3 Campania) hanno fatto la loro parte nel dare spazio a ciò che di notevole  è  stato realizzato nella città.

Ma il risultato più lusinghiero, ottenuto grazie alla realizzazione della sigla del festival cantata dai ragazzi di Arzano,  selezionati durante le  selezioni di Io Canto ed al videoclip della stessa che ha coinvolto parte dei cittadini, è la possibilità data a sei  giovani di Arzano, promesse  del  mondo artistico venute fuori proprio grazie agli eventi realizzati nella città, di calcare i palchi dei più importanti talent show televisivi.
Questi  i giovani per i quali  sembra aperta la strada di un futuro promettente in campo artistico:

Anastasia Pacilio (premio critica Arzano Festival), ingaggiata a “Ti lascio una canzone” Rai 1

Luana Fraccalvieri (vincitrice sezione junior Arzano Festival ingaggiata a Ti lascio una canzione Rai1

Viviana Polisano (selezionata da selezioni per IO CANTO) è stata ingaggiata per i “Fatti vostri” Rai 2

Roberto Candia (finalista Arzano Festival) è stato selezionato per Amici di Maria De Filippi di Canale 5

Salvo De Grande (finale Arzano Festival) è stato selezionato per Amici di Maria De Filippi

Lidia Pastorello (finalità Arzano festival) è stata selezionata per Amici di Maria De Filippi Canale 5

