Il  Sindaco onora i caduti delle guerre.
Domenica mattina la cerimonia
L’Amministrazione Comunale e la società di mutuo soccorso G. Garibaldi hanno celebrato ieri la Giornata delle Forze Armate e dell’Unità di Italia.

La ricorrenza è coincisa con la chiusura del 150° anniversario per l’Unità di Italia. Hanno partecipato alla stessa autorità civili, militari, religiose.

La manifestazione è partita alle 10.00 dalla villa comunale di via Napoli con  sfilata della banda dei bersaglieri lungo le strade cittadine. E’ proseguita poi in piazza Cimmino  con la deposizione di  corone di alloro davanti al Monumento dei caduti. Il Sindaco ha poi partecipato alle ore 12,00 alla celebrazione della Santa Messa in onore dei caduti, celebrata da don Luigi Bosso, parroco della chiesa di Sant’Agrippino.    
    Il Sindaco, nel suo intervento, ha richiamato tutti a custodire questo grande valore dell’amor verso la patria e dell’unità nazionale ed a riconoscere il sacrificio di tutti quei soldati che con coraggio hanno difeso la nostra Patria, sottolineando ed evidenziando che la comunità non può dimenticare il sacrificio dei propri figli che hanno donato la propria vita per la pace. Rivolgendosi a tutti e, in particolar modo  alle generazioni future, ha auspicato che l'Italia resti sempre una nazione unita e che in ognuno rimanga sempre viva questa memoria come espressione di una comune fratellanza di unità e di pace.

Il Parroco, don Luigi Bosso, ha rivolto, per l'occasione, il suo pensiero ai caduti, sottolineando l’importanza del profondo senso civico che si intreccia con quello religioso. Un caldo applauso ha voluto significare che il popolo di Arzano non dimentica la propria storia e la testimonia con la solidità della propria  coscienza civile e religiosa.
