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CITTA’ DI ARZANO

Provincia di Napoli


LINEE GUIDA PER L’UTILIZZO DEL SERVIZIO DI CONNESSIONE WIRELESS IN VILLA COMUNALE
1. SERVIZIO OFFERTO
Il servizio di connessione Wireless, promosso dal Comune di Arzano, è disponibile all’interno della Villa Comunale, è completamente gratuito e consente la connessione ad Internet nel raggio di circa 250 metri dalla sede comunale distaccata di Via Alfredo Pecchia.
2. MODALITA’ DI ISCRIZIONE

Per iscriversi al servizio occorre presentare apposita istanza scritta al Comune di Arzano, allegando copia di documento di identità in corso di validità, da redigere secondo i moduli disponibili sul sito internet istituzionale, da inoltrare o mediante posta elettronica certificata all’indirizzo servizioinformatico@pec.comune.arzano.na.it o mediante il servizio di protocollo sito in Piazza Cimmino1.

Nell’istanza il richiedente dovrà dichiarare il possesso dei requisiti riportati al successivo punto 3 e la presa visione ed accettazione delle condizioni riportate nel presente disciplinare.

3. REQUISITI PER L’ISCRIZIONE

Possono iscriversi al servizio tutti i cittadini che abbiano i seguenti requisiti:

· residenti ad Arzano;

· età compresa tra 16 e 32 anni (per i minori di anni 18 l’istanza dovrà essere sottoscritta da uno dei genitori o da eventuale tutore). 

4. MODALITA’ DI ACCESSO AL SERVIZIO

La connessione al servizio avverrà mediante l’utilizzo di schede prepagate di proprietà del Comune di Arzano che saranno assegnate temporaneamente al cittadino richiedente (titolare) unitamente alla credenziali di accesso (user id e password) al sistema.

Il titolare è responsabile a titolo personale, per tutto il periodo in cui la scheda risulta allo stesso assegnata, dell’utilizzo della scheda, degli accessi ad internet effettuati con le credenziali di accesso sulla stessa riportate, anche se effettuati materialmente da altre persone (la scheda è personale e non è cedibile a terzi). 

La scheda ha durata pari ad un anno dalla data di assegnazione e viene automaticamente disattivata al termine di detto periodo. 
Entro 30 giorni dalla scadenza del periodo di assegnazione della scheda, il titolare potrà richiedere al  Comune di Arzano - Servizio informatico di rinnovare l’assegnazione per un ulteriore periodo, attraverso il servizio di posta elettronica certificata (vedi paragrafo 2) ed i moduli disponibili sul portale del Comune.
La scheda dovrà essere restituita dal titolare in qualunque momento venga richiesta dal Comune di Arzano, attraverso il Servizio Informatico, oppure alla scadenza del periodo di assegnazione (salvo proroga).

La soluzione tecnica prevede la restituzione del tracciato delle navigazioni di ogni singolo user.

5. TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI 

(Informativa ai sensi dell’art.13 D.Lgs.196/2003)
I dati personali forniti saranno trattati esclusivamente ai fini della gestione dell’iscrizione al servizio di connessione ad Internet e non saranno comunicati a terzi né diffusi in alcun modo.

Il conferimento dei dati è obbligatorio per potersi iscrivere al servizio.

Il titolare del trattamento è il Dirigente dell’Area Governo del Territorio ed il responsabile del trattamento dei dati è il caposervizio informatico.
In qualsiasi momento si potranno esercitare i diritti indicati all’art.7 del D.Lgs. 196/2003.
6. OBBLIGHI DEL TITOLARE

Il titolare si impegna a:

· riconoscere che il Comune di Arzano non è responsabile in alcun modo per il contenuto, la qualità e la validità delle informazioni reperite in rete;

· osservare le leggi vigenti in materia di diritto d’autore e tutela della privacy;

· assumersi in generale ogni responsabilità derivante dall’uso del servizio, sollevando l’Amministrazione comunale da qualsiasi responsabilità;

· non cedere a terzi la scheda a lui assegnata;

· non arrecare disturbo o danno agli altri utilizzatori della Rete tramito l’invio di mail indiscriminato o altro;
· in caso di smarrimento della scheda o delle credenziali di accesso, dare tempestiva comunicazione al Comune di Arzano - Servizio Informatico, allegando regolare denuncia sporta alle autorità competenti;

7. IL SERVIZIO WIRELESS OFFERTO NON PREVEDE
Il servizio wireless offerto non prevede:

· Il supporto tecnico da parte del personale;

· L’uso delle prese di corrente per caricare la batteria del proprio portatile;

· Il servizio di stampa.
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