


C I T T A’  D I  A R Z A N O
(Provincia di Napoli)

AREA AMMINISTRATIVA
P.zza R. Cimmino n. 1 – 80022 Arzano

Tel. 081/5850212 – fax 081/7311567

AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO IMMOBILIARE
Questa Amministrazione ricerca, sul territorio cittadino, immobili da adibire ad aule scolastiche, in particolare di:
	SCUOLA
	AULE
	ALUNNI
	METRI QUADRI

	PRIMARIA
	10
	220
	1500


CARATTERISTICA DELL’OFFERTA

L’immobile deve disporre di uno standard di servizi e di attrezzature affinché il processo educativo sia efficiente per la scelta dei locali oggetto dell’offerta, i criteri utilizzati sono quelli contenuti nel D.M. 18 dicembre 1975, compatibilmente con la destinazione d’uso dell’immobile.

La superficie sopra riportata è comprensiva dei locali relativi agli spazi per le attività ordinarie (a tavolino e speciali), spazi per attività libere, spazi per attività pratiche (spogliatoio lavabi e servizi igienici)), spazi per la mensa, assistenza, connettivo e servizi.
REQUISITI

Gli immobili offerti devono:
· Essere dotati di tutte le certificazioni attestanti la conformità alla vigente normativa in materia di edifici per uso scolastico di cui al D.M. 18 dicembre 1975, pubblicato nella gazzetta ufficiale del 2 febbraio 1976, n. 29 e successive modifiche ed integrazioni;

· Rispondente alla normativa in materia di conformità impiantistica (L. 46/90 e successive modifiche ed integrazioni);

· Rispondere alla normativa vigente in materia di superamento delle barriere architettoniche (L. 13/89 s s.m.i.);

· Essere dotati di certificato di prevenzione antincendi in conformità della normativa vigente (D.M. 22/02/2006);

· Avere il certificato di agibilità.

Il canone di locazione mensile offerto per l’immobile, espresso in €/mq ed al netto dell’IVA, sarà sottoposto a valutazione di congruità dei competenti organi tecnici in base ai requisiti essenziali richiesti ed ai requisiti preferenziali di seguito indicati:

· Localizzazione urbana;

· Indipendenza del fabbricato;

· Dotazione di aree per parcheggio;

Il possesso dei predetti requisiti deve essere dichiarato nell’offerta, unitamente all’indicazione del canone richiesto.
PRESENTAZIONE DELL’OFFERTA
Nell’offerta devono essere indicate:

· Le generalità dell’offerente, il recapito telefonico (fisso e mobile) e l’indirizzo e-mail;

· L’ubicazione dell’immobile ed i relativi dati catastali;

· La consistenza ed il repertorio fotografico dell’immobile;

· L’indicazione del canone mensile richiesto, espresso in €/mq ed al netto dell’IVA;

· La validità dell’offerta per anni 1 (uno) dalla data di ricezione;

· Assenza di stato fallimentare, di concordato preventivo, di liquidazione coatta o amministrazione controllata ovvero l’assenza di pendenza di una di tali procedure né di altre che possano inficiare il perfezionarsi del contratto di locazione;

· Assenza di condanne penali e misure di prevenzioni e sicurezza per reati contro il Patrimonio la Pubblica Amministrazione o per reati di tipo mafioso (a carico del legale rappresentante e dei soggetti amministratori nel caso di persona giuridica);

· Assenza di condizioni di applicazione della sanzione interdittiva di cui all’art. 9 comma 2 lettera C del D. Lgs. 231/2001 o altra sanzione che comporti il divieto di contrarre con la P.A.

L’offerta sottoscritta dal proprietario dei locali, corredata dalla documentazione sopra richiesta, dovrà pervenire, in plico sigillato e controfirmato, sui lembi di chiusura, su cui sarà apposta la seguente dicitura: “Ricerca immobili per la Scuola Primaria”, entro e non oltre le ore 12:00 del 7 settembre 2011.
Le offerte dovranno essere indirizzate a: Città di Arzano – Settore Promozione Umana – Servizio Istruzione, P.zza Cimmino n. 1 – 80022 Arzano (NA).

Non saranno prese in considerazione le offerte pervenute fuori termine.

Qualora l’immobile dovesse risultare rispondente alle richieste esplicitate nel presente Avviso, sarà avviata una trattativa con la proprietà, propedeutica alla sottoscrizione del contratto, in linea con le finalità di contenimento della spesa Pubblica perseguite dall’Amministrazione Comunale.

Il presente avviso riveste il carattere di ricerca di mercato e le proposte che perverranno non saranno impegnative per l’A.C.

F.to L’ASSESSORE

Avv. Giancone Barbara

F.to IL DIRIGENTE DELL’AREA AMMINISTRATIVA F.F.
Dott. Barone Saverio Francesco
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