Comunicato n. 100

data 21 luglio 2011

Sistemazione stradale di via Bologna, via Barletta, via Pirandello, via Di Giacomo ed il  completamento di via Garibaldi e piazza dei Martiri.


Approvati i bandi  di gara
Il dirigente dell’area di gestione del territorio ha approvato i bandi di gara con i relativi allegati per l’affidamento dei lavori di sistemazione di via Bologna, via Barletta, via Pirandello, via Di Giacomo e per quelli di completamento di via Garibaldi e piazza dei Martiri, i cui progetti esecutivi erano stati approvati nel mese di febbraio scorso.
Il metodo scelto è quello della procedura  aperta che prevede la selezione della migliore offerta col criterio  del prezzo più basso determinato mediante ribasso sull’elenco dei prezzi posti a base di gara.
La  spesa complessiva  dell’appalto  ammonta ad € 121.734,79 oltre Iva, per la sistemazione stradale di via Bologna e di via Barletta, di  €  123.550, 49 oltre Iva  per quella di via Pirandello, via S. Di Giacomo e per il completamento di via Garibaldi e piazza dei Martiri. 

I bandi saranno pubblicati all’Albo Pretorio dell’Ente, sul portale del Comune di Arzano www.comuninapolinord.it, sui quotidiani “Gazzette Aste ed Appalti  Pubblici” ed “Appaltiitalia”. 

La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curati dall’omonimo servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente : Dr.ssa Gabriella Botticelli, caposervizio responsabile
