Comunicato n. 102
data 1 agosto 2011

Fondo nazionale per il sostegno all’accesso alle abitazioni in locazione.

Approvata la  graduatoria definitiva  per l’attribuzione dei contributi,  annualità 2010 

Il dirigente dell’area amministrativa ha approvato, con propria determinazione dirigenziale, il verbale della commissione tecnica comunale del 21 luglio scorso, relativo alla formazione della graduatoria definitiva per l’attribuzione dei contributi  di cui all’art. 11 della legge n. 431/98 sulla disciplina delle locazioni, annualità 2010.

Ha inoltre contestualmente approvato, unitamente all’elenco degli esclusi, la graduatoria definitiva, formata nel  rispetto del bando di concorso di cui alle linee guida  approvate dalla Giunta Regionale della Campania il 6.2.2008,  distinta per fasce reddituali,  per l’erogazione del contributo ai cittadini  in possesso dei requisiti necessari per accedere al beneficio previsto dalla  normativa di legge in materia.

 La somma totale  destinata per la finalità in argomento è di €  333.315,51 di cui €  283.318,00,  assegnati al Comune di Arzano dalla Giunta della Regione Campania, la rimanente somma, invece, finanziata con fondi comunali, nel limite  di € 50.000.

Per l’assegnazione del finanziamento da parte della Giunta della Regione Campania, la graduatoria comunale degli assegnatari dei contributi, depositata agli atti del settore Promozione Umana e pubblicata all’Albo Pretorio del Comune e sul sito istituzionale perché chi ne abbia interesse possa prenderne conoscenza,  deve essere recepita  dalla Giunta Comunale  nell’esercizio delle funzioni di indirizzo e di controllo sugli atti di gestione ex TUEL 267/2000.
 La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente : Dr.ssa Gabriella Botticelli, caposervizio responsabile

