Comunicato n. 106 

data 18 agosto 2011

Bilancio di previsione relativo all’esercizio finanziario 2011
Approvata la I variazione
La Giunta Comunale ha approvato, agli inizi del mese di agosto, la delibera di I variazione del bilancio di previsione  relativo all’esercizio finanziario 2011 per le seguenti motivazioni: 
l’istituzione di due capitoli, in entrata ed in  uscita,  per prevedere nel bilancio comunale approvato le intuizioni in entrata ed in uscita della somma assegnata dall’Ambito Territoriale Napoli 6 di € 388.500,00, liquidata al Comune di Arzano, pari ai primi sei mesi della quarta annualità del reddito di cittadinanza al cui pagamento si provvederà con fondi comunali per l’importo necessario a coprire la corresponsione di tre mensilità della quarta annualità del reddito stesso. 

La variazione di bilancio approvata tiene inoltre anche  conto dell’approvazione del progetto preliminare relativo ai lavori di adeguamento del campo sportivo Sabatino de Rosa per l’importo complessivo di € 1.377.393,92.

Sono stati istituiti di conseguenza altri due capitoli, di cui uno  in entrata con la previsione della somma predetta  per  il mutuo da accendere col Credito Sportivo per  finanziare il costo dei lavori, un secondo, invece, in uscita, con la previsione della medesima somma  per l’adeguamento della struttura. 
La delibera approvata dalla Giunta dovrà essere ratificata dal Consiglio Comunale entro sessanta giorni dall’approvazione della stessa, a pena di decadenza.

La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente:  Gabriella  Botticelli,  caposervizio responsabile
