Comunicato n. 108

data 6 settembre 2011

Richiesta disponibilità di 10 aule per 220 alunni di scuola primaria
Emesso un avviso di indagine di mercato immobiliare
Il dirigente dell’area amministrativa ha approvato, con propria  determinazione,  un avviso di indagine di mercato immobiliare per individuare una struttura immobiliare  sul territorio che possa consentire, limitatamente a mesi tre dal 15 settembre al 31 dicembre 2011, il regolare avvio dell’anno scolastico 2011/2012 per il 2° Circolo Didattico di piazza dei Martiri, in un’ala del quale sono in corso  lavori di ristrutturazione che interessano dieci aule scolastiche per una platea  di circa  220 alunni della scuola primaria.

La fine di tali lavori è prevista in via presuntiva per il prossimo mese di dicembre. 
Sono stati interpellati, per la disponibilità di dieci aule, il I, il III ed il  IV Circolo Didattico e le tre scuole medie  del territorio.  Il solo I Circolo didattico si è dichiarato,però, disponibile alla concessione di due  aule nel plesso Colombo in via Galileo Ferraris. 
L’avviso in argomento è stato pubblicato sul sito istituzionale dell’Ente ed a mezzo di manifesti murali  affissi per le strade cittadine per un periodo di sette giorni  fino alle ore 12.00 di domani, termine entro il quale  dovranno pervenire eventuali  offerte da parte di proprietari di immobili sul territorio.
La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano
Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente:  Gabriella  Botticelli,  caposervizio responsabile
