Comunicato n. 116
data  22 settembre 2011

Strada provinciale Cupa San Domenico per il collegamento dell’area ASI-PIPA con lo svincolo dell’asse mediano in territorio di Grumo Nevano.
Approvato dalla Giunta il progetto in variante di ampliamento e di adeguamento funzionale
La Giunta Comunale  ha preso atto dell’approvazione del progetto in variante  al vigente PdF  di ampliamento e di adeguamento funzionale della strada provinciale Cupa San Domenico per il collegamento dell’area ASI-PIPA con lo svincolo dell’asse mediano in territorio di Grumo Nevano, approvato, a condizione, con deliberazione della Provincia di Napoli del 2007.
E’ stato altresì confermato il vincolo preordinato all’esproprio perché permane l’interesse della collettività alla realizzazione della strada per il collegamento del territorio comunale con lo svincolo dell’Asse Mediano. 
Il collegamento in argomento consentirà, infatti, un indubbio decongestionamento del traffico nel centro abitato ed in particolare sullo svincolo relativo alla cosiddetta “Rotonda di Arzano”.
L’intervento in oggetto è finanziato per € 1.616.110.15 con fondi stanziati dal PIT del 5° Distretto Industriale e solo per € 223.200,00  con fondi   di bilancio comunale. L’eventuale decadenza del finanziamento regionale, considerata la posizione strategica della strada di collegamento, arrecherebbe un ulteriore danno alla collettività dei Comuni di Arzano e di Grumo Nevano.   

In relazione al progetto in argomento, la Regione Campania, nell’ambito dell’A.P.Q. “Sviluppo locale primo atto integrativo”, assegnò all’Ente, nel novembre del 2004, un finanziamento di € 1.622.237,04.
Il dirigente dell’area di gestione del territorio curerà tutti i conseguenti atti di gestione e la rimodulazione del progetto, in applicazione della vigente tariffa di cui al prezzario regionale dei Lavori Pubblici della Campania, anno 2010, delle prescrizioni di cui alla delibera della Provincia di Napoli di approvazione a condizione del progetto, del quadro economico rimodulato entro i limiti dell’attuale stanziamento. 

La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano
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Referente:  Gabriella  Botticelli,  caposervizio responsabile
