Comunicato n. 117
data  22 settembre 2011

Opere pubbliche indifferibili

Integrato dalla Giunta il piano di priorità degli interventi di realizzazione
La Giunta Comunale ha integrato, con una delibera appositamente adottata, il piano di priorità degli interventi per la realizzazione di opere pubbliche indifferibili con la previsione dei lavori di adeguamento del campo sportivo Sabatino De Rosa.

Il  progetto comporta un costo complessivo di € 1.377.393,92 di cui € 1.014.306,73 per lavori ed € 363.087,19 per somme a disposizione della stazione Appaltante da finanziare con  mutuo da contrarre con l’Istituto per  il Credito Sportivo.  

La squadra di calcio  “Unione Sportiva Arzanese” è stata infatti promossa nell’ultima stagione agonistica della Lega Dilettanti al Campionato di serie C2  “Lega Pro”.

Il campo di calcio di Arzano, nella sua configurazione attuale, non è omologato per effettuare le partite della serie professionisti perché occorre potenziare  tribune e   servizi e provvedere anche  al rifacimento del manto erboso in erba sintetica.
L’adozione della delibera si è resa indispensabile per consentire il finanziamento dei lavori con mutuo da contrarre con l’Istituto per il Credito Sportivo. 

La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente:  Gabriella  Botticelli,  caposervizio responsabile
