 Comunicato n. 124

data 30 settembre 2011

Refezione scolastica
Affidato il servizio in attesa del perfezionamento della gara.
Il dirigente dell’area amministrativa ha adottato gli atti per l’affidamento, mediante cottimo fiduciario, del servizio di refezione scolastica per le scuole materne del territorio, in attesa del perfezionamento della procedura di gara da parte della Stazione Unica Appaltante .

Il servizio è stato affidato  per la durata di mesi tre dal 1° ottobre al 31 dicembre 2011, secondo il calendario regionale delle istituzioni scolastiche interessate,  ad un operatore commerciale identificato nell’ATI, costituito da Idealfood s.a.s. e S.M.R.  s.r.l. di Napoli che lo fornirà agli stessi prezzi, patti e condizioni del contratto scaduto il 31 maggio 2011. 

L’avvenuto inizio delle attività scolastiche ha reso indispensabile l’adozione del provvedimento dirigenziale, stante l’urgenza di fornire il servizio in parola.  

Il prezzo per singolo pasto, pari ad € 2,66 oltre IVA è stato rideterminato per l’anno 2011 secondo l’indice ISTAT e quantizzato in € 2,77 oltre IVA al 4%. E’ stata anche confermata la quota di compartecipazione al costo del servizio, già in vigore nella misura del 36%, pari a 26,00 € per ogni carnet  da 25 tickets.

 La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curati dall’omonimo servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente : Dr.ssa Gabriella Botticelli, caposervizio responsabile
