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Fondo Nazionale per il sostegno all’accesso alle abitazioni in locazione
Attivate le procedure concorsuali per l’assegnazione dei contributi
La Giunta Comunale, con una  proposta di delibera approvata nelle seduta del 26 settembre, ha attivato le procedure concorsuali per l’assegnazione dei contributi  per il sostegno all’accesso alle abitazioni in locazione per  l’anno 2011.  Con lo stesso atto è stato deliberato di concorrere con fondi comunali, per la somma di € 50.000 €, ad incrementare le risorse che la Giunta della Regione Campania assegnerà per l’annualità 2011, per soddisfare una più vasta platea di aspiranti beneficiari. L’erogazione del contributo sarà chiaramente subordinata al fondo che sarà assegnato dalla Regione Campania.
I contributi saranno erogati ai soggetti collocati in graduatoria per la fascia A nella percentuale massima del 65% del limite fissato dalla Giunta Regionale, a quelli collocati nella fascia B,  nella percentuale del 50% del limite fissato dallo stesso organo regionale. Saranno inoltre fissate, nell’ambito della sola fascia A, ulteriori articolazioni della classi di reddito, secondo un principio di gradualità, che favorisca i nuclei familiari con redditi bassi.
Nel caso in cui il fondo di riserva del 10% non venisse utilizzato per assenza di specifici requisiti, questo sarà destinato, in ragione delle istanze che perverranno all’Ente, in via prioritaria alla fascia A  sino alla concorrenza dell’intero fondo del 10%.
Con successiva determinazione del responsabile del settore Promozione Umana è stato inoltre approvato il bando di concorso comunale pubblicato all’Albo Pretorio e sul sito Internet del Comune in uno al facsimile di domanda . La delibera approvata è stata trasmessa alla Giunta Regionale della Campania, settore edilizia pubblica.  
La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curati dall’omonimo servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente : Dr.ssa Gabriella Botticelli, caposervizio responsabile
