Comunicato n. 131
Data 10 ottobre 2011
Rifacimento tratto di strada via Sette Re da via Parisi all’incrocio con viale delle Industrie

A buon punto i lavori di sistemazione stradale
Sono stati consegnati verso la fine di settembre i lavori riguardanti la sistemazione stradale di via Sette Re da via G. Parisi all’incrocio con viale delle Industrie, ma sembra che si sia già a buon punto nell’esecuzione degli stessi.

L’Amministrazione Comunale ha fortemente voluto questo intervento sulla zona predetta per riqualificare una parte del centro abitato che costituisce un’importante arteria stradale del territorio di Arzano  e creare la condizioni per un migliore scorrimento della circolazione veicolare e pedonale.

Il progetto definitivo-esecutivo redatto dal geom. Francesco Aruta  e la sua realizzazione concreta tendono ad eliminare l’attuale stato di fatiscenza e di disomogeneità della zona mediante il rifacimento dei marciapiedi che conservano comunque  le dimensioni attuali, il rifacimento del manto stradale che prevede l’inserimento di zanelle in conglomerato cementizio che sono attualmente inesistenti e l’adozione di accorgimenti tecnici  che tendono al superamento delle barriere  architettoniche.      
L’ultimazione dei lavori è prevista per la fine di ottobre. 
 La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curati dall’omonimo servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente : Dr.ssa Gabriella Botticelli, caposervizio responsabile 
