Comunicato n. 145
Data 28.10.2011
Pavimentazione antitrauma aree giochi villa comunale

Indetta la proceduta negoziata per l’affidamento dei lavori

A seguito di lamentele e rimostranze pervenute da parte di genitori e di ragazzi frequentanti la villa comunale di via Napoli, tese a denunciare l’inesistenza di  pavimentazione sottostante i giochi che si trovano nella stessa, il dirigente ha predisposto  sopralluogo mediante personale tecnico comunale che ha realmente  evidenziato la situazione segnalata. 

Per ovvie esigenze di salvaguardia della pubblica e privata incolumità ed allo scopo di conferire anche un aspetto più decoroso alla villa,  ha  pertanto stabilito di indire procedura negoziata per l’affidamento dei lavori di realizzazione di una pavimentazione di sicurezza per esterno, con assorbimenti di urto in casi di caduta, per parchi gioco, realizzata in granuli di gomma riciclata  da collocare presso le aree dei giochi esistenti nella Villa Comunale.

Dovendosi provvedere con urgenza i  lavori da realizzare saranno affidati col ricorso alla procedura del cottimo fiduciario con invito ad almeno cinque ditte specializzate nel ramo. L’affidamento  degli stessi  sarà fatto in favore della ditta che avrà praticato il prezzo più basso.
La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente:  Gabriella  Botticelli,  caposervizio responsabile
