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Data 17 aprile 2011

Euromediterraneo: concorso di creatività
Per il 150° anniversario dell’Unità di Italia 

Il MeNT è il concorso per giovani creativi organizzato da MADEINMEDI – Mediterranean Design&Fashion Week, evento che vede coinvolte le migliori energie creative del bacino Mediterraneo. HARIM - Accademia Euromediterranea eroga borse di studio ai vincitori del Mediterranean’s Next Talent (MeNT).

 Il concorso ha come finalità quella di offrire una “finestra di visibilità”, a tutti i creativi in erba, dei settori: moda, gioiello, design (Interior & Object Design), visual communication (Grafica, Web, Video).

 I partecipanti, dopo aver scelto il settore in cui concorrere, dovranno presentare un progetto/lavoro creativo, o una mini collezione, che abbia come tema principale i 150 anni dell’Unità d’Italia. I vincitori (uno per settore) beneficeranno di borse di studio messe in palio da HARIM - Accademia Euromediterranea e potranno presentare i loro lavori al grande pubblico durante una delle giornate dell’evento MADEINMEDI 2011. 

Possono partecipare tutti gli studenti delle 5^ classi  dell’istituto professionale e la partecipazione al concorso è gratuita.  La  scadenza è fissata alla data del 30 aprile 2011.
Fonte: Newsletter AICCRE  n. 28 - aprile 2011

La comunicazione e l’informazione istituzionale relative al servizio Informagiovani  sono curati dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente  ad interim: Dr.ssa Maria Silvia De Luca, dirigente area staff  
