Comunicato n. 52

Data 5 maggio 2011

Sistemazione ed ampliamento giochi all’interno della villa comunale

Approvato un progetto dal dirigente dell’area di governo del territorio
Il dirigente dell’area di governo del territorio ha approvato un  progetto relativo alla fornitura e posa in opera di giochi all’interno della villa comunale, redatto dal tecnico comunale, ing. Antonio De Toro.

La struttura è stata sovente presa d’assalto dai vandali che hanno distrutto o resi inservibili i pochi giochi esistenti e l’’Amministrazione Comunale ha pertanto dato o incarico di provvedere a dotare di giochi per bambini le aree attrezzate della villa.  La spesa da sostenere per l’acquisto degli stessi è stata quantizzata in € 38.000,00, onnicomprensivi.

L’affidamento della fornitura del materiale testé detto avverrà mediante la procedura del cottimo fiduciario e la migliore offerta verrà selezionata col criterio del prezzo più basso.

Unitamente al progetto è stato approvato lo schema di lettera di invito alla prespecificata  procedura che sarà inviata ad almento cinque ditte, specializzate nella fornitura di quel tipo di materiale, i cui nomi saranno estrapolati dalle Pagine Gialle.

All’aggiudicazione si procederà anche in presenza di una sola offerta valida.   

La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente  ad interim: Dr.ssa Maria Silvia de Luca, dirigente area staff
