Comunicato n. 58
Data  6 maggio 2011

Assegnata in comodato d’uso una struttura  nella 

villa comunale

Beneficiaria l’assegnazione culturale Villa del Sorriso

E’ stata assegnata in comodato d’uso per tre anni all’associazione culturale “Villa del Sorriso”, per progetti di miglioramento in collaborazione con l’Amministrazione Comunale, un’unità immobiliare che si trova all’interno della villa comunale  già precedentemente  utilizzata dall’associazione Pro Loco ed attualmente usufruita dai lavoratori socialmente utili  in servizio nel parco.

L’associazione assegnataria della struttura  non persegue scopi di lucro o di remunerazione e svolge attività  che rientrano nei fini istituzionali dell’Amministrazione Comunale, di tutela, cioè,  dell’ambiente, di promozione, tutela, sviluppo  dei diritti umani ed attività culturali.

L’operazione ha lo scopo di promuovere iniziative per migliorare lo sviluppo civico, morale sociale e culturale della villa comunale, formulare proposte, idee, suggerimenti per migliorare la gestione della struttura e contribuire come cittadini alla tutela dell’ambiente, alla sicurezza della struttura e degli impianti interni alla villa comunale.

La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente  ad interim: Dr.ssa Maria Silvia de Luca, dirigente area staff

