Comunicato n. 58
Data 14 luglio 2011
Avviso per la concessione di voucher sul Catalogo Interregionale Alta Formazione II edizione 2011

Con decreto dirigenziale n. 41 del 1° luglio 2011, emanato  dalla Regione Campania,  è stato approvato  l'Avviso Pubblico, per la presentazione, da parte degli aventi diritto, delle domande di attribuzione di voucher formativi sul Catalogo Interregionale dell'Alta Formazione - II edizione 2011.

I richiedenti dovranno essere  in possesso dei seguenti requisiti:

Titolo di studio: laurea (vecchio o nuovo ordinamento)

Stato di disoccupazione certificato dal proprio centro per l’impiego

Sarà possibile presentare una sola domanda di voucher per un solo corso.

Coloro che sono in possesso dei requisiti  dovranno registrarsi al portale del Catalogo all’indirizzo  www.altaformazioneinrete.it, compilare la domanda di assegnazione del voucher entro le ore 18,00 del 4 agosto 2011,stampare la domanda compilata, firmarla ed inviarla  con raccomandata A/R (in regola con le norme sul bollo), a pena di esclusione, con allegata fotocopia semplice di documento di identità valido,al seguente indirizzo:

 Regione Campania – Settore Orientamento Professionale – Centro Direzionale Napoli Isola A/6 – 80143 Napoli, entro le ore 12 del giorno 8 agosto 2011.

Si ricorda che farà fede il timbro postale di invio.

Alla domanda andrà allegata la documentazione di seguito elencata:

una certificazione aggiornata del centro per l’impiego competente, attestante l’avenuta iscrizione alle liste di disponibilità e l’anzianità di iscrizione 

copia di attestazione del reddito ISEE con riferimento alla dichiarazione dei redditi 2011, periodo di imposta 2010

copia autentica del certificato di laurea da cui risulti la votazione conseguita.

Sul portale www.altaformazioneinrete.it saranno disponibili on line tutte le informazioni per la compilazione delle domande ed una sezione FAQ  con le risposte dell’amministrazione alle domande più frequenti. Inoltre  sul portale predetto sono presenti i riferimenti per contattare il servizio di help desk,per il servizio di orientamento alla scelta, per l’assistenza alla compilazione delle domande  e per problemi informatici legati all’uso delle procedure.

Per ogni  informazione in merito  i soggetti interessati potranno rivolgersi al Servizio Informagiovani, piazza Cimmino, dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 12.00 ed il martedì ed il giovedì anche dalle 16.00 alle 18.00.
La comunicazione e l’informazione istituzionale relative al servizio Informagiovani sono curati dall’omonimo servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino
Referente : Dr.ssa Gabriella Botticelli, caposervizio
