Comunicato n. 76

data 17 giugno 2011

Servizio di refezione scolastica

L’Amministrazione ha dettato le linee di indirizzo

La Giunta Comunale, con delibera adottata nella seduta del 10 giugno 2011,  ha fissato le linee di indirizzo per il servizio di refezione scolastica per le scuole dell’infanzia statali del territorio  da appaltare per il triennio 2011/2014.

Il 31 maggio 2011 si è, infatti, risolto, per scadenza naturale, il contratto di affidamento del servizio alla ditta precedente e,  stante la necessità di garantire  la continuità della fruizione del  medesimo,  senza interruzione, si è stabilito di procedere al nuovo affidamento, fissando la durata dell’appalto  in un triennio,  dal 1° ottobre 2011 al 31 maggio 2014. 
Il servizio sarà affidato mediante procedura di gara ad evidenza pubblica al contraente che  avrà prodotto l’offerta economicamente più vantaggiosa.

Il prezzo del singolo pasto da porsi a base d’asta è stato fissato in € 4,50 oltre IVA. Trattandosi poi di servizio a domanda individuale, l’utente comparteciperà  al costo del servizio nella misura  del 30%  del costo complessivo dello stesso.
La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente:  Gabriella  Botticelli,  caposervizio responsabile
