Comunicato n. 78

data 21 giugno 2011

Iniziative interessanti alcune strade cittadine 

Indetta la procedura negoziata per l’affidamento dei lavori

Il dirigente dell’area di governo del territorio ha approvato il progetto relativo all’arredo urbano ed al parziale rifacimento della segnaletica orizzontale in via Sette Re ed all’istallazione di dissuasori di sosta lungo l’ultimo tratto di via A. Bianco.

Gli interventi di arredo urbano in via Sette Re consistono, nello specifico, nel ripristino della pavimentazione in pietra lungo tratti di marciapiede, nella collocazione di otto panchine e di due cestini portarifiuti, nell’istallazione di cinque dissuasori di sosta e nel ripasso con vernice bianca rifrangente di strisce pedonali esistenti.     

L’istallazione di quarantotto dissuasori di sosta lungo l’ultimo tratto di via A. Bianco è stata, invece, disposta per consentire la circolazione pedonale in condizioni di sicurezza lungo questo tratto stradale  in cui la carreggiata si restringe sensibilmente.   
L’operazione è finanziata con fondi del bilancio comunale e  comporta un costo di 14.000 €.

Per l’affidamento dei lavori si utilizzerà la procedura negoziata a mezzo di cottimo fiduciario, con invito ad almeno cinque imprese.La migliore offerta verrà selezionata col criterio del prezzo più basso determinato tramite ribasso sul prezzo posto a base di gara.   

La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curati dall’omonimo servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente : Dr.ssa Gabriella Botticelli, caposervizio responsabile
