Comunicato n. 48

Data 25 maggio 2011 
Turismo sociale
 31 borse di studio per stages di 13 settimane

Stage in giro per l’Europa, dedicati a chi ha voglia di mettersi in gioco ed ha la valigia sempre pronta. E’ già stata avviata, infatti, la procedura di invio delle domande per partecipare al progetto Destiny, che metterà a disposizione ben 31 borse di studio per stage di 13 settimane tra Spagna, Polonia ed Irlanda.

 Le borse coprono le spese di viaggio, vitto, alloggio ed anche l’assicurazione del candidato. L’ambito di svolgimento dei tirocini è quello del turismo sociale: in particolare si prevedono stage nei settori dell’offerta turistica, della ricettività, della ristorazione e dei servizi ai turisti.

 Il programma, tra l’altro, è dedicato a persone inoccupate e disoccupate di età inferiore ai 35 anni. Per partecipare alle selezioni è necessario scaricare il modulo di candidatura e preparare un curriculum vitae formato europeo in inglese ed un curriculum vitae formato europeo in italiano, completo di autorizzazione al trattamento dei dati personali, oltre ad una lettera di motivazione in inglese per specificare quale tipo di mansioni  piacerebbe al candidato  svolgere all’interno del progetto.

Scadenza: 12 giugno 2011.

sito di riferimento:  http://www.mistralcoop.eu/
Fonte: Newsletter AICCRE n. 38 maggio 2011 

La comunicazione e l’informazione istituzionale relative al servizio Informagiovani sono curati dall’omonimo servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino
Referente : Dr.ssa Gabriella Botticelli, caposervizio
