Comunicato n. 61

Data 12 maggio 2011
Bimbimbici edizione 2011

L’Amministrazione concede il patrocinio e l’utilizzo della villa comunale
Si svolgerà anche quest’anno il 15 maggio p.v. la manifestazione Bimbimbici, organizzata dall’associazione cicloamatori Figueras, che si svolge da circa un decennio con partecipazione sempre più numerosa di bambini e genitori provenienti da tutta l’area a nord di Napoli .

La manifestazione prevede una passeggiata in bicicletta per i bambini delle scuole elementari, con partenza da piazza Cimmino, una breve sosta per il ristoro e l’arrivo in villa comunale. L’evento avrà termine con giochi ed animazione per i bambini, uno spettacolo musicale, l’esibizione di cabarettisti, giochi di gruppo, fuochi di artificio, etc.      

L’Amministrazione Comunale ha  deliberato la concessione del patrocinio e l’utilizzo gratuito della villa comunale in considerazione del fatto che la manifestazione Bimbimbici si inserisce in un più ampio programma permanente di iniziative concrete  di educazione alla mobilità sostenibile,promosse dal Ministero dell’Ambiente che, nel mese di aprile scorso,  ha sollecitato i Comuni italiani ad aderiere alla Seconda Giornata della Bicicletta.
La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curati dall’omonimo servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino
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