Comunicato n. 93

data 20 luglio 2011

Primavera del riciclo
Deliberata dalla Giunta la presentazione  di un progetto alla Regione Campania
L’Amministrazione Comunale ha deliberato la partecipazione all’avviso pubblico di cui al decreto dirigenziale n. 123/2011 della Regione Campania, Assessorato al Turismo.
Con deliberazione n. 111 del 21 marzo 2011 la Regione Campania, Assessorato al Turismo e Beni Culturali nell’ambito degli interventi sul territorio, ha approvato le direttive per la definizione di un programma di eventi promozionali di risonanza nazionale ed internazionale, improntato al racconto della Regione Campania attraverso la scoperta dei suoi attrattori turistico-culturali ed ambientato in due distinte sessioni “15 giugno 2011 – 31 ottobre 2011 e “1 novembre 2011- 30 aprile 2012”.     

Col menzionato decreto è stato approvato l’avviso pubblico avente ad oggetto la procedura selettiva delle iniziative in argomento nel quale vengono, fra l’altro, definiti tempi e modalità di presentazione delle progettualità stesse  da parte degli Enti Locali. 

Sono stati approvati e presentati, di conseguenza, alla Regione Campania due progetti di cui uno denominato “Primavera del riciclo” ed un secondo denominato “Avvento ad Arzano” per il quale si rimanda al successivo comunicato.  

Il progetto denominato “Primavera del Riciclo” prevede un piano economico di € 137.000 di cui il 60% pari ad  € 82.200 a carico della Regione Campania e la restante parte di € 54.800, 00 da reperire con risorse comunali e private.   

La Primavera del Riciclo si è svolta, nella sua prima edizione, lo scorso marzo 2010 ed ha  coinvolto tutti i circoli didattici del Comune di Arzano,  accrescendo sia lo spirito di squadra nell’allestimento dei carri allegorici, sia  il senso del rispetto dell’ambiente e dell’importanza della raccolta differenziata  e delle sue regole di attuazione.
L’evento, che prenderà il via il 21 marzo 2012,  sarà una sorta di festa della primavera, con carri preparati con materiale riciclato da ognuno dei singoli didattici e dalle associazioni presenti sul territorio che vorranno aderire.
La delibera approvata dalla Giunta è stata inoltrata, per gli adempimenti successivi, alla Giunta Regionale della Campania.

La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente:  Gabriella  Botticelli,  caposervizio responsabile
