Comunicato n. 94
data 20 luglio 2011

Progetto Avvento ad Arzano
Deliberata dalla Giunta la presentazione alla Regione di un progetto in merito
Il progetto denominato “Avvento ad Arzano”, di cui si è fatto cenno  al precedente comunicato, approvato dalla Giunta, prevede, invece, un piano economico di € 210.000,00 di cui il 60% pari ad € 126.000,00 a carico della Regione Campania, la restante parte di € 84.000,00 da reperire con risorse comunali e private.

L’evento si articolerà in tre zone della città: villa Comunale, piazza Cimmino e vie annesse, parrocchie del territorio di Arzano. Nella villa comunale si creerà una sorta di mercatino dell’avvento che si accompagnerà ad eventi folkloristici che in piazza Cimmino si svolgeranno all’aperto e saranno eventi di intrattenimento per i più piccoli  di altro tipo, indirizzati a cittadini di altre fasce di età.

Nelle parrocchie si svolgeranno, invece, cori e rappresentazioni puramente improntati allo spirito del Natale e del suo significato meramente spirituale.   

 E’ prevista anche l’istallazione di luminarie e di alberi di Natale. Si procederà alla calendarizzazione dell’evento ed alla scelta del cast artistico  ad avvenuta approvazione del finanziamento. 
L’evento tende a far acquisire  la consapevolezza dell’importanza delle tradizioni locali e dello spirito del Natale visto nella sua dimensione squisitamente religiosa. 
La delibera approvata dalla Giunta è stata anch’essa inoltrata, per gli adempimenti conseguenziali, alla Giunta Regionale della Campania.

La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente:  Gabriella  Botticelli,  caposervizio responsabile
