Comunicato n. 62
data 23 maggio 2011

Distribuzione sacchetti per la raccolta differenziata

Stipulata una convenzione col Circolo Legambiente
Il responsabile del settore Ambiente ha approvato lo schema di convenzione fra il Comune di Arzano ed il Circolo Legambiente, per l’affidamento dell’incarico di distribuzione dei kit dei sacchetti della raccolta differenziata e delle altre attività concordate con la stessa. 
Con la convenzione stipulata il Circolo Legambiente si impegna a proseguire, col proprio contributo volontario e presso la propria sede, la campagna di informazione, sensibilizzazione e distribuzione dei kit per la raccolta differenziata dei rifiuti.
La  distribuzione alle utenze  dei kit  dei sacchetti per la raccolta differenziata dei rifiuti  avverrà dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 13  ed il martedì ed il giovedì anche dalle ore 15.30 alle ore 18.30. 
Un altro aspetto interessante della convenzione è l’organizzazione da parte del Circolo Legambiente di una nuova campagna di informazione e di sensibilizzazione nel centro storico, che presenta ancor oggi  sacche di residenti  riluttanti a differenziare correttamente i rifiuti.  

La convenzione stipulata ha la durata di quattro mesi.
La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curati dall’omonimo servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente : Dr.ssa Gabriella Botticelli, caposervizio
