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C I T T A'   D I   A R Z AN O

Provincia di Napoli
ESTATE IN CAMPO … Campi di Formazione al Volontariato

L'ASSESSORE ALLE POLITICHE GIOVANILI

RENDE NOTO CHE 
il  CENTRO DI SERVIZIO PER IL VOLONTARIATO di  Napoli promuove campi che  sono un’opportunità formativa per i giovani che vogliono avvicinarsi al mondo del volontariato. Sono gratuiti e si rivolgono ai ragazzi dai 18 ai 24 anni. I giovani interessati a partecipare possono indirizzare una mail con i loro recapiti (nome, cognome, numero di telefono) all’indirizzo promozione@csvnapoli.it. 

Sono tuttora aperte le iscrizioni per il Campo “Il territorio per l’inclusione” che  si realizzerà dal 19 al 26 settembre presso la Casa del Giovane Don Orione – Monte Faito.
 Destinatari dell'iniziativa sono 20 ragazzi dai 18 ai 24 anni.

Organizzazioni di Riferimento sono: Univoc Napoli, Telefono Amico Napoli, Pensieri dal Basso, Articolo 45, Assofelix, Meridies, Nuvla.

 Gli aspiranti volontari saranno accompagnati dalle associazioni in un percorso di conoscenza dell’altro che valorizza gli aspetti dell’ascolto e della relazione. In un’ ottica di inclusione e partecipazione i giovani condivideranno con gli utenti e i volontari delle associazioni la fruizione del territorio e dei beni archeologico-ambientali che spesso sono preclusi alle persone con disabilità.
L’obiettivo del campo è quello di favorire attraverso momenti di formazione, socializzazione ed integrazione, un approccio positivo alla disabilità sensoriale.

Per le informazioni relative gli interessati possono rivolgersi al servizio Informagiovani, con sede al piano terra di piazza R. Cimmino, aperto dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 12.00 ed il martedì ed il giovedì anche dalle ore 16.00 alle ore 18.00.    

Dalla Casa Comunale, li
L'assessore alle Politiche Giovanili

avv. Vincenzo D'Auria

