Festival Arzano

Il 10 settembre la prima giornata 

Tutto è ormai  pronto per l’evento “Festival Arzano-ECEB 2011”,  una manifestazione di carattere religioso con canti ed inni spirituali e la diffusione della Sacra Scrittura, organizzato dalla Chiesa Evangelica Battista,  che partirà  nella villa comunale il prossimo 10 settembre con inizio alle ore 18 e si protrarrà sino al 18 settembre.
Sono stati eseguiti i  lavori necessari  per rendere il parco pubblico una struttura adatta ad ospitare l’evento e confortevole in ogni suo punto. E’ stato sistemato il verde, sono stati  puliti vialetti e bagni, incaricate le guardie ambientali della sorveglianza dalle 6 del mattino alle 20 di sera, potenziato il sistema elettrico per le diverse iniziative giornaliere,pulita la vasca,potate le piante.

L’evento prospetta nove serate all’insegna del relax, della spensieratezza, della riflessione e del  divertimento: musica live, intrattenimento, giostre gonfiabili x bambini, face Painting (pittura del viso), crafts (lavoretti x ragazzi ),clawn, pupazzi e palloncini colorati. 
Numerosi giochi animeranno la manifestazione  con gadgets che verranno regalati per ogni serata dell’evento. Sono stati previsti inoltre, gazebo con attività per tutta la famiglia, gazebo del test medico, quello dei biscotti americani, quello delle foto con vestiti hawaiani e quello della lotteria, dove si potranno vincere premi per tutto  il periodo di  durata dell’evento. 
Nella parte nord della villa sarà anche allestito un campo per il torneo di beach volley. E’ prevista la presenza del Sindaco nella serata di apertura dell’evento.

