Manifestazione in onore dello scienziato Vincenzo Tiberio

Il 28 maggio la data dell’evento

Volendo dare allo scienziato molisano Vincenzo Tiberio il dovuto e giusto riconoscimento per  il contributo da lui fornito al progresso della scienza per la scoperta delle proprietà antibiotiche delle muffe, l’Amministrazione Comunale ha  organizzato una manifestazione in onore del medesimo. Saranno  invitati alla stessa i parenti del defunto scienziato, il Sindaco e  l’Amministrazione Comunale di Sepino,suo paese i natale, una rappresentanza della Marina Militare di cui fu Maggiore medico, le scuole del territorio, in particolare il II Circolo Didattico a lui intitolato, associazioni, parrocchie  del territorio ed altre autorità.  
La manifestazione si terrà il 28 maggio con inizio alle ore 10.30 ed avrà inizio con la cerimonia di conferimento della cittadinanza onoraria post mortem allo scienziato. Sono previsti interventi del Sindaco, Giuseppe Antonio Fuschino, dell’assessore alla Pubblica Istruzione e Cultura, Angelo Camarca, del presidente dell’associazione culturale Agrippinus, Salvatore De Rosa, della Marina Militare in persona dell’ammiraglio Vincenzo Martines, del Sindaco di Sepino, Antonio Mosca, di parenti dello scienziato e del dirigente scolastico del II Circolo Didattico.
 Alle 11.30 partirà dalla Casa Comunale un corteo che raggiungerà lo stabile di via  Zanardelli, 64  dove sarà  scoperta una targa commemorativa, recante il volto dello scienziato ed una scritta a ricordo dello stesso. Concluderà l’evento un rinfresco finale all’interno dello stabile stesso offerto dall’istituto alberghieri “Andrea Torrente” di Casoria .

Nello stabile di via Zanardelli, 64, Vincenzo Tiberio dimorò alcuni anni per  frequentare la Facoltà di Medicina e Chirurgia presso l’Università  degli Studi di Napoli. Proprio osservando le muffe che si formavano sulle pareti di un pozzo ancor oggi lì esistente, Vincenzo Tiberio  effettuò importanti esperimenti scientifici che prelusero all’importantissima scoperta della penicillina e che furono pubblicati nel 1895 sulla rivista scientifica “Annali di Igiene Sperimentale”.
La comunicazione e l’informazione istituzionale sono curate dall’omonimo  servizio del Comune di Arzano

Sede: piazza Raffaele Cimmino

Referente  ad interim: Dr.ssa Maria Silvia de Luca, dirigente area staff

