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CITTA’ DI ARZANO

Provincia di Napoli

Settore Ambiente e Sviluppo Economico

L’Assessorato alle Attività Produttive

Visto che questo Assessorato alle Attività Produttive, in esecuzione dell’atto di G.C. n. 119 del 08.11.2011, ha previsto per il periodo 2-7/12/2011; 16-18/12/2011; 21-24/12/2011; 3-6/01/2012 l’organizzazione di un mercatino natalizio per l’esposizione e la vendita di prodotti legati in particolare alla nostre tradizioni locali;
che detto mercatino si terrà nell’area della Villa Comunale ed è aperto alla partecipazione di n. 30 operatori commerciali ed artigiani regolarmente autorizzati all’esercizio dell’attività;

RENDE NOTO

Che gli interessati possono presentare richiesta di partecipazione, facendo pervenire al protocollo generale del Comune, Piazza R. Cimmino, entro le ore 12.00 del giorno  22 c.m.,apposita istanza in bollo.

Nell’istanza, gli interessati devono precisare:

· il periodo o i periodi in cui si vuole partecipare;

· gli estremi del titolo autorizzativo all’esercizio di attività, allegando copia dello stesso;
· sommaria descrizione dei prodotti che si vogliono esporre o vendere;

· il numero d’ iscrizione al Registro imprese c/o la competente Camera di Commercio;

· disponibilità al pagamento della quota per l’occupazione suolo pubblico, nella misura prevista nel vigente Regolamento Comunale.
Nel caso in cui le richieste di partecipazione per ogni singolo periodo, dovessero superare il numero dei posti disponibili, si farà riferimento al numero di protocollo di presentazione dell’istanza, nonché ad assicurare la maggiore varietà dei prodotti di vendita.

Per motivi di carattere igienico-sanitario, è esclusa la vendita di prodotti di pescheria, baccalari, frutta e verdura freschi ovvero di prodotti che richiedono particolari accorgimenti per mantenerne l’igienicità.

Si avvisa, inoltre, che alcuni stand sono riservati ai cittadini che, senza scopo di lucro, vogliono esporre prodotti di hobbistica.

Gli interessati sono invitati a produrre istanza di partecipazione, al protocollo generale del Comune, entro il giorno su indicato, indicando il periodo o i periodi d’interesse.
Si rende noto, altresì, che 2 stand sono riservati ad associazioni di volontariato sociale che operano in modo principale su questo territorio. Gli interessati possono produrre richiesta di partecipazione.
Dalla Casa Comunale, lì 14.11.2011
L’Assessore alle Attività Produttive                                            Il Sindaco

 Geom. Salvatore Sansone                                            Dr. Giuseppe Antonio Fuschino
