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C I T T A’  D I   A R Z A N O

Provincia di Napoli

1° maggio 2011, Festa del Lavoro

“Il lavoro è un bene dell’uomo, è un bene della sua umanità, perché mediante il lavoro l’uomo non solo trasforma la natura adattandola alle proprie necessità, ma anche realizza se stesso come uomo ed anzi, in un certo senso, diventa più uomo” (dall’enciclica Laborem Exercens di Giovanni Paolo II) .
 Il grande Papa, autore di questa definizione del lavoro,  ne conobbe  da giovane, come operaio, la fatica e la bellezza  e ne sperimentò il valore umano, vedendo in esso un bene fondamentale per la realizzazione dell’uomo  e  la chiave della questione sociale.  La dignità del lavoro umano, fondata sulla persona umana ed il suo alto contributo di collaborazione all’edificazione della società  sono infatti elementi fondamentali che aiutano a discernere anche le situazioni attuali di conflittualità nel mondo del lavoro. 
In questi 150 anni di Stato unitario il nostro Paese ha fatto passi da gigante conquistando una posizione di grande prestigio nell’ambito dello scacchiere mondiale, ma una serie di  problemi immani  sono tuttora sul tappeto e fra questi il futuro delle giovani generazioni, ancora troppo  privo di certezze in ambito lavorativo. La celebrazione del 1° maggio assume pertanto  un significato particolare  in un  momento storico difficile sia dal punto di vista economico che sociale. 

Nell’auspicare che l’Unità di Italia, di cui quest’anno è caduto l’anniversario, si realizzi progressivamente anche sul piano del lavoro, partendo dalla creazione di condizioni che favoriscano l’inserimento e la stabilità occupazionale e nell’esprimere anche la vicinanza morale a quanti vivono una situazione di instabilità, di precarietà e di incertezza lavorativa, causata dalla grave crisi finanziaria ed economica di questo momento contingente

IL  SINDACO E L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE
F O R M U L A N O  

I loro auguri di buon 1° maggio a tutti i lavoratori di questa città, il cui avvenire e sviluppo e la cui crescita morale e civile sono da essi costantemente  costruiti grazie al loro personale contributo, impegno, professionalità  e competenza spesi  ogni giorno al servizio della collettività.
Dalla Casa Comunale, li

L’Amministrazione Comunale                                                          Il Sindaco

                                                                                      dr. Giuseppe Antonio Fuschino 

La rappresen e’ e e della legalita
