Salute, come prevenire il rischio di colpi di calore  

Il Ministero della Salute, in collaborazione con il Centro nazionale per la prevenzione ed il controllo delle malattie, ha predisposto una serie di iniziative per prevenire il rischio di colpi di calore o di altri malesseri collegati al caldo eccessivo.

L’attenzione è focalizzata soprattutto sulle persone più a rischio, anziani con problemi di salute, malati cronici o bambini molto piccoli. 

Tra i punti principali del Programma di prevenzione, un Sistema di allerta nazionale meteo climatico, realizzato con il coordinamento del Dipartimento della Protezione Civile, in grado di prevedere l’arrivo di condizioni meteo a rischio per la salute, con un anticipo fino a 72 ore, sufficiente a consentire l’attivazione di interventi di prevenzione.

Promossa, inoltre, una campagna informativa rivolta alla popolazione in generale, ai medici di famiglia, agli operatori delle strutture di ricovero per anziani e alle persone che assistono gli anziani a casa.

Tra gli opuscoli realizzati, uno, come peraltro riportato in una news precedente,  ricorda che i bambini non devono mai essere lasciati soli in macchina, essendo alto il rischio di morte per colpo di calore. Un altro è rivolto alle badanti, tradotto in sei lingue (inglese, francese, polacco, rumeno, spagnolo, russo) ed indica alcune semplici ed utili precauzioni da adottare nei comportamenti quotidiani.

Come per i passati anni, durante il periodo estivo è prevista l’attivazione del servizio di pubblica utilità 1500. Il servizio fornirà ai cittadini informazioni e consigli sulle misure di prevenzione da adottare e sui servizi e numeri verdi attivati sul territorio da Regioni e Comuni.

Fonte: sito del Ministero della salute

