SOGGIORNO CLIMATICO ANZIANI ANNO 2011

75  gli anziani di Arzano che vi parteciperanno
L’Ambito Napoli 6 ha reso noto, a mezzo manifesto murale e tramite avviso pubblicato sul sito del Comune di Casoria,  che sarà attuato il servizio Soggiorno Climatico Anziano anno 2011 per persone anziane ultrasessantacinquenni autosufficienti e residenti nei Comuni di  Casoria, Arzano e Casavatore.

Il soggiorno si effettuerà nel periodo compreso fra l’ultima decade di agosto e non oltre la prima decade di settembre ed è organizzato per 250 anziani di cui 75 del Comune di Arzano.  Avrà la durata di 8 giorni e 7 giorni notti e si svolgerà  in una località marina della  Regione Campania o in subordine nella Regione Calabria o Puglia.

I soggetti interessati all’iniziativa  possono inoltrare istanza, entro e non oltre il 18 agosto 2011,  su appositi modelli di domanda da ritirare presso i servii sociali dei propri  Comuni di residenza, corredandola di:

· attestazione ISEE anno 2010 per la graduatoria 

· certificato rilasciato dal medico di base attestante lo stato di salute, l’autosufficienza e l’inesistenza di controindicazioni alla partecipazione al soggiorno estivo
· fotocopia di documento di identità

L’ammissione al servizio avverrà previa formazione di apposita graduatoria in ragione della situazione reddituale riferita all’anno 2010 risultante dalla certificazione  ISEE. L’ordine della graduatoria sarà determinato dal reddito, dal più basso al più alto.
