Piano Urbano del Traffico 
Varata oggi la  terza ed ultima fase
Varata oggi la terza ed ultima fase di attuazione del P.U.T  che il Consiglio Comunale approvò nella seduta del 14 marzo scorso.

Il Piano urbano del traffico (P.U.T) è lo strumento che l'Amministrazione comunale adotta per regolamentare la politica dei trasporti. E' redatto in base alle norme del Codice della Strada e in armonia con le direttive ministeriali del 1995. In materia di trasporti nelle aree urbane, anche  l’Unione Europea ha emanato indirizzi sulle politiche del traffico da adottarsi nelle città di 100.000 abitanti. 
Fine precipuo del PUT è quello di migliorare la qualità della vita nelle città, assicurare il diritto alla mobilità delle persone, combattere i fenomeni di congestione veicolare e di inquinamento atmosferico. 
L’ultima fase del PUT riguardante il territorio della città di Arzano prevede  modificazioni alla circolazione veicolare in alcune zone del territorio cittadino e cioè, via Umberto De Vita, via Alfredo Pecchia e via Capitano Silvestro.

I cittadini sono invitati a prestare attenzione alle intervenute modificazioni nelle zone suddette  ed a rispettare la nuova segnaletica apposta allo scopo di evitare disagi.  
